Zapytanie odnosnie przetargu: Odtworzenie optymalnego biotopu
legowego cietrzewia na powierzchni 46,3506 ha w ostoi
»,Kruszyniany” i, Ostrow”(demontaz istniejqcej wiaty i zasypanie
stawu)

Istniejgcy urobek potozony wokét zbiornika pochodzacy z okresu
wykopania przedmiotowego stawu ,ktérym to nalezy zasypaé staw,
nie jest urobkiem jednolitym(darn ,korzenie itp.).

Wobec tego stopieri zaggszczenia nie bedzie ,sprawdzajac go sonda,
jednolity w kazdym miejscu zasypanego stawu.

Prosze o odpowiedz czy Zamawiajagcemu chodzi o efekt koricowy i
zageszczenie terenu takie, zeby w kolejnych latach byta mozliwosé
koszenia oraz zbierania biomasy.



